
 

 

 

 

BASHKIA TIRANË 

DREJTORIA E PËRGJITHSHME E PASTRIMIT DHE GJELBËRIMIT 

DREJTORIA JURIDIKE DHE PROKURIMEVE 

SEKTORI PROKURIMEVE 

 

Nr.______prot.                  Tiranë, më___.___.2023 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT (PARAPRAK) 

 

Drejtuar: GERARD-A SHPK me Nipt L12407005L, Adresa: Tiranë, Rruga “Ded Gjo Luli” me 

pasurinë e paluajtshme nr.6/901, Zona Kadastrale 8350, vol 38, faqe 211 me Administrator Z. 

Sokol Kryeziu             

Procedura e prokurimit/lotit: Procedure e Hapur e Thjeshtuar 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-57442-01-30-2023                                                                                                                                                                                                                                                                             

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Riparimi i Koshave dhe  Stolave”  

Fondi limit: 8 325 810 (tetemilion e treqind e njezet e pesemije e teteqind e dhjete) lekë ( pa TVSH) 

Kohëzgjatja e kontratës ose afati kohor për ekzekutimin:  6 (gjashte) jave nga data e nenshkrimit 

te kontrates. 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Nuk ka pasur 

Buletini i Njoftimeve Publike: Nr.12 datë 6 Shkurt 2023 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X  

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë  vetëm 1 (nje) 

Ofertues si mëposhtë vijon me  këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1.     . GERARD-A SHPK                                                  L12407005L 



           Emri i plotë i shoqërisë                                      numri i NIPT-it 

  

- Vlera:  8 041 667 ( tetëmilion e dyzetë e një mijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e shtatë )  

lekë pa  TVSH 

- Vlera: 9 650 000 (nëntëmilion e gjashtëqind  e pesëdhjete mijë )  lekë me   TVSH 

-  

Shqyrtohet oferta e paraqitur nga ofertuesi  “GERARD-A ” SHPK  nga ku rezulton se: 

 I plotëson kërkesat e përgjithshme për kualifikim 

 I plotëson kriteret e veçanta të kualifikimit të përcaktuara në DST 

 Përsa i përket llogaritjes së vlerës së ofertës nuk rezulton anomalisht e ulët. 

 

Nga pjesërmarrësit jane skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: Nuk ka operator ekonomik të 

skualifikuar 

       

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë GERARD-A SHPK me Nipt 

L12407005L, Adresa: Tiranë, Rruga “Ded Gjo Luli” me pasurinë e paluajtshme nr.6/901, Zona 

Kadastrale 8350, vol 38, faqe 211 me Administrator Z. Sokol Kryeziu. se oferta e paraqitur me 

vlerë totale prej: 8 041 667 ( tetëmilion e dyzetë e një mijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e shtatë )  

lekë pa  TVSH dhe Vlera: 9 650 000(nëntëmilion e gjashtëqind  e pesëdhjete mijë )  lekë me   

TVSH është identifikuar si Ofertë e suksesshme. 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Drejtorise se Pergjithshme te Pastrimit dhe Gjelberimit 

me adresë Rruga 5 Maji, Tiranë, dokumentacionin origjinal ose të noterizuar sipas DST-së brenda 

2 ditëve nga dita e marrjes / publikimit të këtij njoftimi.  

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzoni brenda afatit, dokumentacionin e 

kërkuar, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 

“Për prokurimin publik”.  

Referuar nenit 96 pika 2/b i ligjit 162/2020“Për prokurimin publik” periudha e pritjes  se ankimit 

me afat 7-ditor nuk zbatohet. 

 

Njoftimi i Klasifikimit: është bërë më datë  15.02.2023 

Ankesa: Nuk Ka                  

TITULLARI AUTORITETIT KONTRAKTOR 

                                      

                                                                              Arlinda Binjaku 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


